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PRIOPĆENJE S 11. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA ODRŽANE  23.06.2021. 

u  8,00 SATI  

                                                                  

  

  

Sjednici su se odazvali:  25 od ukupno 32 člana Učiteljskog vijeća pa se utvrđuje da postoji kvorum.  

                                                

DNEVNI  RED:  

  

1.  USVAJANJE ZAPISNIKA S PRETHODNE SJEDNICE UV  

2. USPJEH UČENIKA NA KRAJU NASTAVNE GODINE  

3. IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI 

4.  OBAVIJESTI  
 

  

  

     Ad 1)  

Budući nije bilo primjedbi na Zapisnik Učiteljskog vijeća sa 10.sjednice od 08.06.2021.god., isti je 

jednoglasno i u cijelosti prihvaćen.  

  

Ad 2)   

Na kraju nastavne godine niti jedan učenik nije upućen na dopunsku nastavu  , niti na ponavljanje razreda. 

Plan i program je u potpunosti realiziran. 

 

 

 

   Ad 3) Ravnateljica je upoznala prisutne sa Izvješćem o stanju sigurnosti 
 

 Temeljem članka 24. stavak (2) Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih 

ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim 

tijelima, ravnateljica Nedjeljka Debelić, prof. podnosi 

I Z V J E Š Ć E O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE 

MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA 

1. Program sigurnosti u školi 

 
 OSNOVNA ŠKOLA „CENTAR“ RIJEKA, u sklopu vođenja poslova zaštite na radu ,ima 

suradnju sa firmom INDEL ZAŠTITA iz Rijeke s kojom surađuje po svim pitanjima 
vezanim uz sigurnost i zaštitu učenika i zaposlenika Škole. U suradnji s imenovanom 
firmom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima škole. 
Svake dvije godine radi se revizija Procjene opasnosti u školi u kojoj se izrađuje 



izvještaj za cjelokupni prostor i sva radna mjesta u školi. U skladu sa Zakonom o zaštiti 
na radu svake dvije godine u školi se provodi vježba evakuacije u slučajevima požara, 
potresa i sl. Zadnja vježba je održana 2021. godine u siječnju. U skladu sa nacrtom 
škole na zidovima su nalijepljene oznake za putove evakuacije. U 2021. godini u Školi 
nije bilo ozljeda na radu. U skladu s Kućnim redom škole, organizirano je svakodnevno 
dežurstvo učitelja (popis dežurnih učitelja nalazi se na oglasnoj ploči škole i na web 
stranici škole). Svi djelatnici, položili su ispite zaštite na radu i 18 učitelja odslušalo je 
edukaciju prve pomoći u trajanju 8 sati organiziranu preko Crvenog križa. Nastava u 
drugom polugodištu započela je18. siječnja u školi za učenike mlađih razreda, a na 
daljinu za učenike starijih razreda. Zbog potresa koji je pogodio Banovinu u prosincu 
održana je vježba evakuacije za učenike mlađih razreda 19. siječnja. Učenici starijih 
razreda vratili su se na nastavu u školi 1. veljače. Ponovljena je vježba evakuacije za 
sve učenike škole 5. veljače. Nastava je završena 18.06. Od 22.3.prekinuta je fizički 
nastava u školi za učenike 5.-8. razreda te smo započeli sa provođenjem nastave na 
daljinu putem Teamsa i koristeći nastavu na HRT 3. Učenici 5. i 7. razreda dobili su 
tablete te svi učitelji su dobili od MZO laptope. Napravili smo u periodu prije obustave 
fizičke nastave dobru pripremu za nastavu na daljinu te smo priveli nastavnu godinu 
kraju s dobrim ocjenama. Svi učenici vratili su se na nastavu u školi 10. svibnja. Bilo 
je teško, bilo je zabavno i zahtjevno i naporno, ali uspješno. Puno smo toga u hodu 
rješavali i učili. Poštivali smo preporuke kriznog stožera i HZJZa i po povratku učenika 
mlađih razreda u školske klupe na mješovitu nastavu. Svima nam je najviše nedostajao 
osobni fizički kontakt. 

 

2.  Provođenja preventivnih programa  

Preventivni programi OŠ „CENTAR“ RIJEKA za godinu 2020./2021. planirani su Godišnjim 

planom i programom rada škole, Školskim kurikulumom te programima rada razrednika. 

Tematski se mogu podijeliti u programe: -zaštite zdravlja učenika, - programe prevencije ovisnosti 

, -programe prevencije nasilja. Programi se provode u sklopu redovne nastave, sata razrednika, 

školskih ili razrednih projekata, predavanja i drugih aktivnosti koje organizira školska ustanova. 

U provođenju programa surađujemo s MUPom, ZZJZ, TIĆem, školskim liječnikom i 

Medicinskim fakultetom. 

2.1. Zaštite zdravlja učenika  

2.2. Programe prevencije ovisnosti  

2.3. Programa prevencije nasilja  

Sve se odvijalo i u školi i na daljinu. 

 

 
 

3.Selektivni programi prevencije  

Aktivnosti usmjerene na pojedince , skupine ili razrede sa naglaskom na mentalno zdravlje. 

Aktivnosti su bile usmjerene i prema roditeljima kroz individualne razgovore, roditeljske sastanke, a 

u razredima su se provodile radionice sa ciljem senzibiliziranja razreda za potrebe pojedinca te 

učenja tolerancije i suživota u virtualnom razredu.  

4. Preporuke i plan  

U skladu s izmjenama Zakona potrebno je raditi na programu prevencije školskog neuspjeha učenika. 

Obavljani su brojni razgovori  sa roditeljima i učenicima: individualni razgovori učitelja, razrednika 

,str. suradnika, i ravnatelja. Samoprocjena i procjena nastave na daljinu učenika i učitelja (stručne 

službe)također je rađena. Pozivi su slani roditeljima. Surađivali smo s Uredom državne uprave PGŽ i 

školskom medicinom.  

1. Zaključak  



    Temeljem svega navedenog smatram da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava 
učenika u školi te   provođenje preventivnih programa i mjera zadovoljavajuće.  

 

   Ad 4)  

Ravnateljica je još jednom podsjetila na obveze do odlaska na godišnji odmor  

OD 23.06. UPISIVANJE U MATIČNE KNJIGE, POTPISIVANJE SVJEDODŽBI UZ PREDOČENJE 

MATIČNE KNJIGE. SVI NASTAVNICI SU DUŽNI SVAKODNEVNO DOLAZITI U ŠKOLU U 8,00 

SATI.   

OBAVEZNO ISPUNITI SVE DJELOVE E-MATICE  

PODJELA SVJEDODŽBI ZA UČENIKE 8. RAZREDA 29.6.2021. U 17,00 sati ispred škole u 

dvorištu   

PODJELA SVJEDODŽBI ZA UČENIKE 1.- 4.RAZREDA 29.06.2021. U 9,00 SATI  

PODJELA SVJEDODŽBI ZA UČENIKE 5.-7. RAZREDA 29.06.2021. U 10,00 SATI.  

DOGOVORI S NASTAVNICIMA O ZADUŽENJU ZA IDUĆU ŠKOLSKU GODINU.  

DOGOVORI S NASTAVNICIMA O ZADUŽENJU ZA IDUĆU ŠKOLSKU GODINU.  

Iduće školske godine planirana su dva razredna odjela manje Premda učiteljica R B odlazi u mirovinu 

pojavljuje se jedan učitelj tehnološki višak, a to je iako vrlo vrijedna i uspješna učiteljica M K jer je 

najmlađa po stažu. 

  

Zapisničar:                                                                                                  Ravnateljica:  

Iva Kovačević , prof.               Nedjeljka Debelić, prof.  


